
平成29年度 第４回女川町地域公共交通会議 議事録 

 

１．日    時：平成29年11月24日（金） 13：30～15：00 

２．場    所：女川町役場仮設庁舎２階 第２会議室Ａ 

３．議  事： (1)住民の高台移転等に伴う運行内容の見直しについて 

        (2)今後のスケジュールについて 

               (3)その他 

 

■議事概要 

(1)住民の高台移転等に伴う運行内容の見直しについて 

○事務局から「11月 30日の道路切替えに伴う運行ルート・時刻の改正案」及び「高台住宅団地への

居住開始に伴うバス停の新設に対応した 12 月 22 日の改正案」について説明した後、以下のような

議論をおこなった。 

 

委 員 Ａ 確認になるが、宮ケ崎電力アパート前～宮ケ崎団地間の運行はどのよ

うに行うのか。以前に私は、この図面に示されている高台に接続する

道路は、歩道になると聞いていたが車両は通れるのか。 

事 務 局 宮ケ崎電力アパートから高台に接続する道路は 2本ある。当初西側の

道路を運行する予定だったが、復興推進課から西側の道路は途中幅員

が極端に狭くなっているため、東側の道路を通行するようアドバイス

を受けた経緯があり、車両が通れないという話ではなかった。 

委 員 Ａ 石浜団地から抜けてくる道路はカーブしているため、見通しが悪いの

で気をつけて運行してほしい。 

会  長 道路は確認しながら進めてほしい。 

事 務 局 実際に走りながら確認している。一部工事中ということもあり、道路

入口付近の最終形状は確認できていないので、随時確認しながら進め

ていく。 

 

委 員 Ｂ 説明の中で、宮ケ崎団地のバス停は公園に設置するとのことだったが、

子供が遊ぶような公園のそばに設置するのか。 

事 務 局 復興推進課に確認しているが、公園の内容については、はっきり決ま

っていない。歩行者専用道路には階段がありその左右に公園が配置さ

れる形となる。公園整備の方向性については、他の団地等の公園と合

わせて今後の検討会議等で決められていくことになる。 

委 員 Ｂ もう一点、今回は反映できなかった、買物時の移動支援については今

後どのような対応をしていくのか。 

事 務 局 駅前中心部のシーパルピア女川の周辺には店舗が集まってきているが

生活必需品の購入を一度に済ませられないという声があり、買物先と



して国道 398 号沿いのドラックストアを利用する方が多いようであ

る。現状、ドラックストアへの接続は仮設便のみとなっているが、他

路線から仮設便へ乗り換えて移動したり、きぼうのかね商店街が移転

する前は旧きぼうのかね商店街から歩いてツルハドラッグを利用して

いたという話も聞いたことがある。今後、地域医療センターの下の鷲

神地区に地元スーパーが再建するといううわさもあるが、近々の話で

はないと思われる。町民生活における利便性の向上を図るためには、

新たな接続も検討する必要があると考えている。 

委 員 Ｃ 確認になるが、本日説明された協議内容は事前に道路管理者や警察に

説明・協議が済んでいるという認識でいいか。 

事 務 局 事前に資料を持参して説明し、了承を得ている。 

 

 

会  長 そのほかに意見・質問などはあるか。 

委員一同 なし 

 

 

 

 

(2)今後のスケジュールについて 

○ 事務局からの説明後、意見・質問などを募ったがとくに発言はなかった。 

 

 

 

 

(3)その他 

○ 事務局からの上記以外の報告事項等はとくになく参加者から情報共有すべき内容を募ったがと

くに発言はなかった。 

 

以上 


